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1- “Elli beş” sayısının sayısal ifadesi

aşağıdakilerden hangisi olabilir?

   A) 56                           B) 55
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DOĞAL SAYILAR 2. SINIF 

a-ra-ba kam-y-on

2- 89 ifadesinde 8’in basamak değeri kaçtır?

   A) 8                           B) 80

                    3- Yedi deste çiçekte kaç adet çiçek bulunur? 

   A) 70                          B) 72

                    

4- 12 – 22 – 32 ..., ...., 62 – 72 örüntüsündeki

eksik sayılar hangi seçenekte verilmiştir?

   A) 32-42                      B) 42-52

                    
5- Türk lirasının kısaltması aşağıdakilerden

hangisidir?

   A) TL                     B) KR

6- Ela'nın 43 TL’si, Aras'ın 34 TL’si, Sukubi'nin ise

54 TL’si bulunmaktadır. Buna göre kimin parası

daha fazladır?

   A) Ela                     B) Sukubi

                    
7- 52+24=…… işleminin sonucu kaçtır?

   A) 76                     B) 67

                    
8- 65 sayısını en yakın onluğa yuvarlayalım? 

   A) 60                      B) 70

                    

9- Ela'nın 3 düzine kalemi vardı. Aras 25 tane

kalem daha verirse Ela'nın kaç tane kalemi olur?

   A) 61                      B) 55

                    

10- 80 sayında 0 sayısı hangi basama

bulunur?

   A) birler                      B) onlar

                    



2. Sınıf derslerimize ücretsiz katılmak için 

YouTube SADE ÖĞRETMEN AKADEMİ 

kanalını takip etmeyi unutmayın ☺️

İNSTAGRAM SAYFAMIZI TAKİP EDEREK

TÜM İÇERİKLERDEN ÜCRETSİZ

FAYDALANABİLİRSİNİZ

@sadeöğretmen SADE ÖĞRETMEN AKADEMİ
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Çift tıkla kalbi doldur  :)


